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Genom att folja foljande sekvens av ekvivalenser baklinges ser vi att svaret pa fragan ar
”ja, handelserna dr positivt beroende”: P(C|D) > P(C) & P(C N D) > P(C)P(D)
< P(D|C) > P(D) = P(C)P(D|C) + P(C"\P(D|C") & P(D|C) — P(C)P(D|C) >
P(C"P(D|C") & P(D|C) > P(D|C") & P(D'|C)+ P(D|C") <1< 0.35 < 1. Alternativ
l6sning: Notera forst att

P(C)P(D|C) B 0.8P(C)
P(C)P(D|C) + P(C")P(D|C") ~ 0.65P(C) +0.15
Visa nu att P(C|D) > P(C) genom att visa att

P(C|D) =

_ 08z >z for 0<z<1
0.65z + 0.15
Detta kan t.ex goras genom att man noterar att likhet giller dd z = 0,1, samt att
funktionen 0.8
8z
f(z)

T 065z +0.15
har f"(z) < 0 for 0 < z < 1 och f'(0) > 0.

Det enda rimliga kriteriet for ett rattvist spel ar att bada spelarna vinner ungefar lika
mycket i det 1anga loppet, sa vi ansétter att de bada spelarnas férvintade vinst ska vara

lika stor. Da
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ty med sannolikheten 1/3 vinner Eskil de z kr som Nils satsar och med sannolikheten 2/3
vinner Nils den krona Eskil satsar. Vi ser att Nils bor satsa z = 2 kr.

. Insdttning av u = 1 och a = 3/2 ger

Flz)=1-27%? for £>1

Borja med att harleda X:s tathet

(@) = F'(z) = gﬂ/? for z>1

Vi far nu att

E[X] :/looxf(x)dx = /oogx_?’ﬂd:(; =3
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B[X?] = / z® f(z) dr = / 5171/2 dx = 00
1 1
Variansen existerar alltsa inte. (Det &r inte fel att svara att variansen ar odndlig.)
Se bevisen av satserna 3.4.1 (sida 62-63) och 3.4.3 (sida 64-65) i Milton & Arnold.

Se bevisen av satserna 7.1.1 (sida 226) och 7.1.3 (sida 782-783) i Milton & Arnold.

p=p+1.96\/p( —p)/n = 0.27 + 0.087

Vi har att n = 100, T = 226.78 och att s = +/226.78 ~ 15.0592 (ty for Poissonfordelade
variabler galler ;1 = X och o = ,/z). Det sokta konfidensintervallet blir A = 226.78 +1.96 -
15.0592/4/100 = 226.78 + 2.95. Konfidensgraden ar ca 0.95.



